



Сотрудники межрайонных следственных отделов поздравили ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла с Днем Победы



Накануне 9 мая сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела поздравили с наступающим Днём Победы ветерана Конюхова Якова Викторовича, проживающего в городе Заречном. Конюхов Я.В. родился 12 декабря 1923 года в Пермской области. Добровольцем ушёл на фронт в 1941 году, окончил Горьковскую школу радиоспециалистов (радист, радиотелеграфист). С февраля 1942 года - в действующей армии, воевал на Курской дуге, участвовал в освобождении Крыма, Латвии и Восточной Пруссии. Принимал участие в уничтожении Курляндской группировки. Яков Викторович имеет два ранения. Награжден медалями за боевые заслуги: «За взятие Кенингсберга», «За победу над Германией», «Орден Отечественной войны I степени».



Следователь Белинского межрайонного следственного отдела Оксана Каштанова в Тамале поздравила с наступающим праздником ветерана Великой Отечественной Войны Воробьева Василия Ивановича, 1926 года рождения. Василий Иванович служил в артиллерийских войсках.

Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела поблагодарили труженика тыла Елякина Ивана Фёдоровича 1930 года рождения за помощь фронту в годы войны.

Сотрудники следственного управления желают всем ветеранам и участникам трудового фронта крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, внимания близких людей.

Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1353096>